

«Новости»

Август

27 августа в Хоккайдо-центре состоялась церемония GrandOpening. На церемонии присутствовали прибывшие из Японии акционеры компании «Ходег», мэр г.Южно-Сахалинска Надсадин С.А. Церемония была посвящена полномасштабной эксплуатации комплекса Хоккайдо-центр.



Президент корпорации О.М. Мартынов по приглашению японской стороны принял участие в семинаре «Углубление экономического развития между Дальним Востоком России и Японией», где выступил с докладом. Во время визита так же были показаны предприятия занимающиеся деревообработкой, сбором макулатуры и пластиковых отходов. Кроме того, побывал на местном предприятии по утилизации бытовых отходов. В мэрии г. Вакканай прошла встреча с вице-мэром.





Сентябрь

В день города Южно-Сахалинск 09.09. выступал с комическими рассказами в стиле Ракуго гость из Японии г. Кацура.

Прошли переговоры с президентом компании «Фудзи кэнсэцу» г.Фудзита и его заместителем г. Хюгидзи о перспективах взаимодействия с корпорацией «ФИНЭКО». Делегация посетила щебеночный и солодовенный завод.



Прошли переговоры с г.Абэ, президентом компании «NeoTrading» о дальнейших поставках строительных материалов из Японии. Во встрече приняла участие сотрудник компании «FECmanagement» г-жа Табата.

